
MLADI O KULTURI U BOKI

Projekat „Kulturne potrebe 

mladih u Boki Kotorskoj” 

realizuje nevladina organizacija

EXPEDITIO { Kotor }

www.expeditio.org

Sa velikim zanimanjem bismo željeli da 

dobijemo odgovore od Vas, naših mladih 

sugrađana, na pitanja koja se tiču vašeg odnosa 

prema kulturi. A zbog čega? Prije svega, zato što Vaše 

mišljenje poštujemo. I, što mislimo da u stvaranju kulture 

namijenjene mladima treba da učestvuju upravo mladi. Takođe, 

smatramo da je uključivanje mladih ljudi važno za izgradnju 

kulturne politike Boke Kotorske. Expeditio sprovodi istraživanje čiji je 

cilj utvrđivanje potreba vezanih za kulturu mladih sa teritorija opština 

Kotor, Tivat i Herceg Novi, i to je i glavni dio našeg projekta „Kulturne potrebe 

mladih u Boki Kotorskoj”. Ovaj projekat podržava Ministarstvo kulture, sporta i 

medija Crne Gore. Osnovna ideja projekta je da se omogući mladima da daju  

konkretan doprinos u stvaranju dokumenta pod nazivom „Platforma 

za izradu kulturne strategije Boke Kotorske” i da glasno, u 

javnosti, iskažu svoje mišljenje o tome - kakva kultura 

je njima potrebna i bliska. Nadamo se 

da ćete nam pomoći u realizaciji ovog 

istraživanja kako bismo zajedno stvorili 

osnovu za kreiranje kvalitetnijeg kulturnog 

okruženja za mlade ljude u Boki Kotorskoj...

Projekat je finansiran od strane
Ministarstva kulture, sporta i 
medija Crne Gore 

Project cofinanced by the European 
Regional Development Fund and the 
Instrument for Pre-Accession Assistance

• KULTURA I JA - kakav je to spoj?

• Šta za mene predstavlja “kultura”? 

•  Da li mi se dopada ono što se sada dešava na polju 

kulture u Boki, mom gradu, selu, kraju...? Šta mi se 

dopada? A šta ne?

• Kakva kulturna dešavanja bih ja kreirala/o?  

•   Da li svi mladi imaju podjednake mogućnosti da se 

uključe u kulturne tokove? Zašto”ne”, ili zašto “da”?

•  Imam li ja ili neko od mojih vršnjaka probleme pri 

zadovoljavanju svojih kulturnih potreba? Kako ih 

ukloniti ako postoje?

www.prostranstvo.m

e

www.expeditio.org



OVO JE TVOJ PROSTOR !
Kakvo KULTURNO DEŠAVANJE će privući tvoju pažnju?  
Napiši, nacrtaj, opiši... 

Tvoje mišljenje je važno!

MLADI O KULTURI MLADIH

KULTURA MLADIH U NPAM-u

Kultura 

mladih je u Nacionalnom planu 

akcije za mlade 2006 (NPAM) identifikovana 

kao zasebna oblast. NPAM iznosi zaključak da 

su u kulturno-umjetničkim sadržajima koji se nude 

u Crnoj Gori nedovoljno zastupljeni segmenti koji 

su adekvatni mlađoj populaciji; takođe, mladi ljudi su 

nedovoljno uključeni u kulturne sadržaje i stvaranje kulture. 

Nedovoljna informisanost mladih i njihov pristup i edukacija u 

oblasti kulture, takođe se prepoznaje kao problem. Ne postoje 

ni posebne institucije koje bi se bavile specifičnom kulturom 

mladih ni finansijski fondovi za podršku te oblasti, kako na 

lokalnom, tako i na državnom nivou. Sa druge strane, kako 

se navodi u NPAM, mladi raspolažu slobodnim vremenom 

koje se koristi na neorganizovani način. Volonterska 

aktivnost među mladima je nedovoljno 

razvijena... Zbog svega gore 

navedenog,  očigledno je 

da postoji prostor za veće 

uključivanje mladih u 

kulturne aktivnosti i bolje 

zadovljavanje njihovih 

kulturnih potreba...
„Kulturne potrebe mladih u Boki Kotorskoj“ je dio veće inicijative, a to je projekat 
“SOSTENUTO” koji se realizuje u okviru MED programa Evropske unije [ www.
programmemed.eu ]. Nosilac “Sostenuto” projekta je organizacija „A.M.I.” iz Francuske, a 
partnerske organizacije su iz Francuske, Slovenije, Italije, Španije i Crne Gore. Expeditio je 
jedini partner van EU na projektu “Sostenuto”.

Hvala ti što si nam pomogao/la svojim odgovorom  ! www.expeditio.org

Koliko imaš godina ?

Pronađi nas na facebook-u: 
Mladi o kulturi mladih u Boki

Istraživanje o kulturnim potrebima mladih koji žive na teritoriji opština Tivat, Kotor i Herceg 

Novi, sprovešćemo pomoću pojedinačnih intervjua, razgovora u fokus grupama, kao 

i preko uključivanja mladih koji žele da odgovore na pitanja koja se odnose na njihove 

potrebe i probleme u pogledu kulture. Želimo posebno da obuhvatimo mišljenja slijedećih 

kategorija mladih ljudi:

• Mladi iz urbanih sredina – gradske opštine Kotor, Tivat i Herceg Novi

• Mladi iz seoskih sredina – zaljeđe opština Kotor, Tivat i Herceg Novi

•  Mladi sa oštećenim sluhom ili vidom, mladi koji se kreću u kolicima...

•  Mladi smješteni u Domu za nezbrinutu djecu “Mladost” u Bijeloj

•  Mladi koji su kulturno aktivni (angažovani u kulturnim društvima ili asocijacijama)

Pored mladih, ciljne grupe na ovom projektu su i lokalne samouprave na teritoriji Boke 

Kotorske, institucije i organizacije koje se bave mladima (škole, nevladine organizacije, 

udruženja, klubovi...), institucije koje se bave kulturom i mediji. 

Molimo vas da sve komentare i sugestije na temu Mladi i kultura šaljete na e-mail  

expeditio@t-com. me uz napomenu: Za projekat “Kulturne potrebe mladih u Boki”


